Scenariusz zajęć

 DATA: 03. 03.2014r.

GRUPA/KLASA: 6-latki
PROWADZĄCY: Karolina Koczy

DOMINUJĄCE OBSZARY EDUKACYJNE:

- wychowanie fizyczne

TREŚCI PROGRAMOWE:

- aktywnie uczestniczy w zajęciach rozwijających sprawność fizyczną zgodnie z regułami

- potrafi rozróżniać kierunki: w prawo, w lewo, w przód, w tył

- pokonywać łatwe przeszkody naturalne i sztuczne

- właściwie reaguje na komendy, przyjmuje pozycje zgodnie z poleceniem nauczyciela

- doskonali swoją siłę fizyczną poprzez formy ruchu kształcące szybkość, koordynację i skoczność

TEMATYKA KOMPLEKSOWA: Moja rodzina.

TEMAT (dnia lub zajęcia): Gry i zabawy ruchowe – z wykorzystaniem niekonwencjonalnych przyborów. 

CELE OGÓLNE:
- kształtowanie sprawności fizycznej poprzez zabawy ruchowe

- kształtowanie umiejętności odpowiedniego ustawienia się

- kształtowanie umiejętności reagowania na komendy nauczyciela

- integracja grupy
CELE OPERACYJNE. Dziecko: 
- potrafi ustawić się w dwuszeregu podczas zbiórki

- umie w pozycji raka donieść kulkę gazety na brzuchu na drugą stronę sali
- potrafi przebiec długość sali z gazetą na klatce piersiowej

- potrafi przebiec w podskokach salę z gazetą między kolanami

- umie współpracować z drugą osobą tańcząc tak, by gazeta nie spadła na ziemię 
METODY:
- podające ( wyjaśnienie)

- waloryzujące ( impresyjna)

- operatywne ( ćwiczeń)
FORMY:
- praca z całą grupą

- praca w zespołach
PRZEBIEG ZAJĘĆ:

	RODZAJ ĆWICZENIA
	PRZEBIEG ĆWICZENIA
	CEL ĆWICZENIA
	POMOCE/PRZYRZĄDY
	UWAGI

	Zbiórka.
	Dzieci ustawiają się na czerwonej linii w dwuszeregu i odliczają kolejno.
	Utrwalanie poznanego wcześniej sposobu ustawienia się.
	
	

	Rozgrzewka: „Narysuj literę.”
	Dzieci ustawiają się w rozsypce na całej sali. Ich zadaniem jest narysowanie zadanej litery wybraną przez prowadzącą częścią ciała.
	Rozgrzanie partii ciała do dalszych ćwiczeń.
	
	

	Zabawa bieżna: „Rekiny i płotki.”
	Prowadząca wybiera dwa rekiny, które stają na linii środkowej boiska. Pozostałe dzieci to płotki, które starają się przebiec na drugą stronę boiska. Zadaniem rekinów jest złapanie rybek. Jeśli ktoś zostaje złapany staje na linii- tworzy się sieć utrudniająca przebieganie płotkom. Zabawa kończy się w memencie wyłapania wszystkich płotek.
	. Kształtowanie szybkości.
	
	. 

	Zabawa z elementami Czworakowanie: „Raczki na zakupach”.
	Dzieci zgniatają gazetę tworząc z niej kulkę. Dzielą się na dwie grupy. Pierwsza grupa- raczki wędruje do sklepu na druga stronę sali w pozycji raka. Druga grupa siada po przeciwnej stronie sali w siadzie skrzyżnym. Ich zadaniem jest sprzedanie zakupów ( kulki z gazety) raczkowi. Raczki kładą zakupy na brzuchu i idą z nimi na drugą stronę. Następuje zamiana ról.
	Kształtowanie poczucia równowagi
	Gazety.
	. Dzieci starają się by gazeta nie spadła

	Zabawa skoczna: „Kangury”.
	Dzieci ustawiają się w rzędach w podzielonych zespołach. Ich zadaniem jest włożenie gazety między kolana i przemieszczenie się w podskokach na drugi koniec sali nie upuszczając jej. Start w parach. 
	Kształtowanie umiejętności wyskoku.
	Gazety.
	

	Zabawa przy muzyce: „Taniec z gazeta”.
	Dzieci dobierają się w pracy i kładą gazetę między daną cześć ciała zaproponowaną przez prowadzącą ( między klatki piersiowe, między głowy, między plecy). Prowadząca włącza muzykę. Dzieci tańczą w taki sposób by gazeta nie spadła. 
	Kształtowanie współpracy. 
	Gazety.
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